



ЗАВОД ЗА КУЛТУРУ ВОЙВОЂАНСКИХ РУСНАЦОХ

ЗАВОД ЗА КУЛТУРУ ВОЈВОЂАНСКИХ РУСИНА

INSTITUTE FOR CULTURE OF RUTHENIANS IN VOJVODINA

Футошка 2/III, 21000 Нови Сад, тел/факс 021 654 6534, e-mail: direktor@zavod.rs

ПИБ: 105768988, Матични број: 08893047, веб: www.zavod.rs

Број: 25N-2/23

Дана: 17.03.2023. године

ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Молимо Вас да нам упутите понуду за набавку број **6/2023** – *Услуга консалтинга*

Понуду упутити на бази следећих елемената:

Ред. број	Опис услуге са карактеристикама	Једин. мере	Количина
1.	<p>1) Учешће у пословима који се односе на правни субјективитет Наручиоца; послове нормативне делатности; праћење прописа из области делатности и од значаја за рад Наручиоца, учешће у припреми нацрта - предлога општих и појединачних аката који се односе на функционисање и рад Наручиоца, учешће у изради аката којима се одлучује о правима, обавезама и одговорностима из области радних односа и финансија; учешће и помоћ при изради уговора, припрема захтева и поднесака, обрада предмета на захтев државних органа и организација, обављање и других сродних послова по захтеву Наручиоца.</p> <p>2) Консултантске услуге и стручна помоћ у спровођењу поступака набавки на које се закон не примењује, путем електронске поште, телефонски и лично у просторијама Наручиоца.</p> <p>3) Консултанско – саветодавне услуге приликом вођења главне књиге, аналитичке евиденције салда, конта, листинга отворених ставки, пописа и обрачуна амортизације основних средстава, саветодавне услуге и праћење прописа у изради завршног рачуна, обрачуна плата, пореза и доприноса, уговора о делу и ауторских хонорара, вођења рачуноводства по трошковним линија и пројектима, израде статистике финансијских рачуна, вођења платног промета и пружање стручне помоћи и давање савета у обављању других сродних послова.</p>	Месечни паушал	10

Понуду упутити у свему према захтевима Наручиоца исказаним у овом позиву.

Рок за упућивање понуде: 21. март 2023. године до 10⁰⁰ часова.

Понуду доставити путем електронске поште на следећи мејл: zavod.rusini@gmail.com или непосредно, односно путем поште на адресу: Завод за културу војвођанских Русина, Футошка 2/III, 21000 Нови Сад.

Услови плаћања: у року од 45 дана од дана пријема фактуре за извршене услуге, потписане од стране овлашћеног лица Наручиоца.